

June



2019

آج ہم دُنیا کے بچوں کے لیے دُعا کریں گے

ای۔ این۔ آئی ورلڈ شیپرز کلب

اتوار	سوموار	منگل	بدھ	جمعرات	جمعہ	ہفتہ																										
30 خُدا کا شکر کریں گے اور اُس کی تعریف کریں گے کہ وہ ہماری دُعاؤں کے جواب دیتا ہے	 GO 2020 Together we can reach the world!	ای۔ این۔ آئی http://esthernet.net/shapers آج ہم دُنیا کے بچوں کے لیے دُعا کریں گے	”صادق کا پھل حیات کا درخت ہے اور جو دانش مند ہے دلوں کو موہ لیتا ہے۔“ (امثال 30:11)	1 سری لنکا کے اُن خاندانوں کے لیے دُعا کریں گے جنہوں نے حالیہ بم دھماکوں میں اپنے بچوں کو کھو دیا	8 اُن خاندانوں کے لیے دُعا کریں گے جن کو خوراک اور بنیادی ضروریات کی ضرورت ہے۔	7 اسرائیل اور یروشلیم کی سلامتی کے لیے دُعا کریں گے۔ اُن لوگوں کے لیے دُعا کریں گے جو اسرائیل سے نفرت کرتے ہیں۔	6 امریکہ کے اُن بچوں کے لیے دُعا کریں گے جو ان گرمیوں کی چھٹیوں میں افسوس گری کے کیمپوں میں جا رہے ہیں۔	5 یوکرین کے یتیم خانوں میں موجود ایک لاکھ بچوں کے لیے دُعا کریں گے۔ کیونکہ اُن کو محبت کرنے والے خاندانوں اور دیکھ بھال کی ضرورت ہے۔	4 اُن سب لوگوں کے لیے دُعا کریں گے جو ہمارے ہم نام ہیں۔ اُن سب بچوں اور بالغوں کے لیے دُعا کریں گے جو گھروں میں قید ہیں۔	3 کل رمضان ختم ہو جائے گا۔ دُعا کریں گے کہ مسلمان بھائی یسوع مسیح کے بارے میں خواب اور رویا دیکھیں	2 سنڈے سکول کے ٹیچرز کی برکت کے لیے دُعا کریں گے۔ دُعا کریں گے کہ بچے یسوع کو اپنا نجات دہندہ قبول کریں	9 نئے پروان چڑھنے والے چرچ کے لیے دُعا کریں گے۔ دُعا کریں گے کہ وہ اپنے اراکین سے محبت کریں اور ایک دوسرے کی عزت کریں	10 اپنے والدین، دادی دادا اور گھر کے دوسرے افراد کے لیے دُعا کریں گے	11 دُعا کریں گے کہ بہت سے بچے (Go2020) میں ہمارے دُعا سنیے اور مشن پارٹنر بنیں۔	12 اُن نوجوانوں کے لیے دُعا کریں گے جن کو نوکریوں کی ضرورت ہے۔ اُن بچوں کے لیے دُعا کریں گے جو سخت محنت کرتے ہیں یا جن کو بھیک مانگنے پر مجبور کیا جاتا ہے	13 دہشت گرد گروہوں کے بچوں کے لیے دُعا کریں گے جن کی اس طرح تربیت کی گئی ہے کہ وہ اللہ کے نام پر لوگوں کو قتل کریں۔	14 ستائی جانے والی اقوام کے بچوں کے لیے دُعا کریں گے کہ وہ خُدا کی حضور کو محسوس کریں۔	15 اُن مشنریز بچوں کے لیے دُعا کریں گے جو سکول میں جاتے ہیں اور جن کو فیلڈ میں اپنے ساتھ ساتھیوں کی ضرورت ہے	16 تمام باپوں، سوتیلے باپوں، مند بولے باپوں اور روحانی باپوں کے لیے دُعا کریں گے	17 خُدا سے کہیں گے کہ وہ بھلائی کے کاموں کو آپ پر ظاہر کرے تاکہ اُن کے وسیلے سے آپ اُس کی محبت کو دوسروں پر عیاں کریں	18 اُن تمام مشنریز کے لیے دُعا کریں گے جو یسوع مسیح کی خوشخبری کو دوسروں تک پہنچا رہے ہیں۔	19 اُن تمام بچوں کے لیے دُعا کریں گے جو مشن ٹرپ پر جا رہے ہیں۔ (VBS) گروپس کے لیے دُعا کریں گے۔	20 دُعا کریں گے کہ خُدا ایسے بچوں کے لیے راستے پیدا کرے جو تربیت کا خاص تجربہ اپنی زندگیوں میں رکھتے ہیں۔	21 دُعا کریں گے کہ خُدا ایہواؤں کی ضروریات کو پورا کرے اور اُن عورتوں کو تسلی دے جو اکیلی اپنے بچوں کی پرورش کر رہی ہیں۔	22 خُدا کا شکر کریں گے کہ آسہ بی بی حفاظت سے کینڈا میں پہنچ چکی ہے۔ (Leah Sharibu) کے لیے دُعا کریں گے جو بوکو حرام کی قید میں ہے۔	23 اُن بچوں کے لیے دُعا کریں گے جو ستائی جانے والی اقوام میں رہتے ہیں کہ وہ خُدا کی قوت میں مضبوط ہوں	24 اُس سب کے لیے دُعا کریں گے جو ہمارے ہم عمر ہیں۔	25 روح القدس سے کہیں گے کہ ہمیں دُعا کرنا سکھا۔ WSC کے مئی 2020 منصوبے کے لیے دُعا کریں گے۔	26 دُعا کریں گے کہ خُدا بچوں کو حکمت اور تقلیت دے تاکہ وہ بدی کو پہچان سکیں اور اُس سے دور بھاگ سکیں۔	27 چین کے اُن راہنماؤں کے لیے دُعا کریں جو یہ اعلان کر چکے ہیں مسیحیت معاشرے کے لیے نقصان دہ ہے۔	28 ورلڈ شیپرز کلب کے ڈائریکٹر، ایسبڈ رز اور اُن تمام لوگوں کے لیے دُعا کریں گے جو ماہانہ کیلنڈر کا ترجمہ کرتے ہیں۔	29 دُعا کریں گے کہ اور زیادہ ورلڈ شیپرز اس رویا کا حصہ بنیں۔

Co-Partner

ST. JOHN SCHOOL

KOT SHAHAN RAHWALI CANTT.

ADMINISTRATOR:
Pastor Faisal Michael

VICE PRINCIPAL:
Mehwish Matto

PRINCIPAL:
Mrs. Aster Faisal

COORDINATOR:
Larib Francis